
Leistungen:

- 2 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- 2 x Übernachtung inkl. Halbpension

- Hotels der guten SRG-Mittelklasse und

SRG-Premium-Kategorie

- Hotel City in Brunnen am Vierwaldstättersee

- Hotel Dorint in Locarno

- 1 x 1,5 Std. Stadtführung Luzern

- 1 x ca. 5,5 Std. Fahrt mit dem legendären Gotthard

Panorama Express inkl.:

- Bootsfahrt über den Vierwaldstättersee

Luzern-Flüelen

- Zugfahrt mit fest reservierten Plätzen im

Panoramawagen Flüelen - Lugano

- 1 x 3 Std. Stadtführung Lugano

- 1 x Funicolare: Lugano Paradiso - Monte Salvatore -

Paradiso

zubuchbare Optionen:

Einzelzimmerzuschlag 88 €

Aufpreis für einen zweiten Guide für die

Führung "1,5 Std. Stadtführung Luzern"

ab der 21. Person, obligatorisch

359 €

Aufpreis für einen zweiten Guide für die

Führung "3 Std. Stadtführung Lugano"

ab der 26. Person, obligatorisch

355 €

1x 3-Gang-Abendessen oder Buffet im

Hotel am Vierwaldstättersee

32 €

Gondelfahrt auf den Pilatus ab Kriens

(hin+rück)

52 €

Fahrt mit der Rigibahn auf den Rigi

Kulm (von Mai-Oktober 66 EUR)

52 €

1x 3-Gang-Abendessen im historischen

Restaurant auf dem Pilatus ab

39 €

1x 3-Gang-Abendessen oder Buffet im

Hotel in Locarno

38 €

Mit dem berühmten Gotthard Panorama Express in

die Sonne - 5 Tage

Einzigartige Fahrt im Panoramawagen mit unzähligen

WOW-Momenten

Super für Einzelreisende: nur geringer Aufschlag im EZ

Eine einzigartige Reise erwartet Sie: vom Vierwaldstättersee, der malerisch in die Bergwelt

eingebettet liegt, geht es ins zauberhafte, mediterrane Tessin. Nach einer entspannten Schifffahrt

fahren Sie in der 1. Klasse in den Panoramawagen durch die wunderbare Landschaft auf der

historischen Gotthardstrecke. Es geht durch mächtige Täler und einige Kehrtunnel - halten Sie Ihre

Fotoapparate bereit, es erwarten Sie spektakuläre Ausblicke!

1. Tag: Anreise an den Vierwaldstättersee - A

Der am Alpenrand mitten in der Schweiz gelegene Vierwaldstättersee (ca. 434 m ü. M., Seespiegel)

ist besonders reizvoll in seiner Vielgestaltigkeit. Mit ihren Bergen, den kleinen Orten und unzähligen

Aussichtspunkten ist die Region eines der beliebtesten Reiseziele des Landes. Die Schönheit des Sees

sowie seiner Umgebung erschließt sich am besten vom Wasser aus. Luzern liegt malerisch am See.

Die Straße über den Brünig - Pass stellt die Verbindung zum Berner Oberland her.

2. Tag: Historisches Luzern und seine Bergwelt - F

Heute lernen Sie die wunderschöne, mittelalterliche Stadt Luzern direkt am Ufer des

Vierwaldstättersees kennen. Bei einer Stadtführung entdecken Sie die Kennzeichen des Luzerner

Stadtbildes, die beiden gedeckten, mittelalterlichen Holzbrücken: die Kapellbrücke mit Tafeln aus

der Stadt- und Schweizergeschichte, die Spreuerbrücke ist mit Tafeln aus dem Totenzyklus versehen.

Weitere Wahrzeichen: die Museggmauer, eine mittelalterliche Befestigung, das Rathaus und das

Löwendenkmal. Und all dies vor dem Hintergrund einer fantastischen Bergwelt, die sich über dem

See erhebt. Der stolz über Luzern thronende Pilatus (2128m) ist der Hausberg der Stadt, gern buchen

wir Ihnen gegen Aufpreis eine spektakuläre Fahrt hinauf. Aber auch die Rigibahn, die erste

Zahnradbahn der Welt, können wir empfehlen: sie bringt Sie von der Talstation Vitznau auf den

Gipfel der Rigi auf 1797m Höhe. Die Rigi, auch als "Königin der Berge" bezeichnet, erhebt sich mit

ihrem weitläufigen Gebirgsstock und ihren Alpwiesen, Wäldern und Felsbändern fast wie eine Insel

zwischen dem Vierwaldstättersee, dem Zugersee und dem Lauerzersee. Genießen Sie das

einzigartige Panorama von hier oben aus - so schnell werden Sie solch eine Aussicht wahrscheinlich

nicht mehr haben. Mit der Zahnradbahn geht es auch wieder Richtung Tal nach Vitznau, wo bereits

Ihr Bus auf Sie wartet (Rigibahn gegen Aufpreis buchbar).

3. Tag: Der Sonne entgegen - ins Tessin: Gotthard Panorama Express - F/A

Sie besteigen heute morgen das Schiff in Luzern und schippern gemütlich über den von malerischen

Bergen gesäumten Vierwaldstättersee nach Flüelen. Sie passieren geschichtsträchtige Orte, die sich

in unmittelbarer Nähe des Seeufers befinden, wie z.B. die Rütliwiese, den Schillerstein und die

Tellkappelle. Nach Ihrer Ankunft in Flüelen steht der Gotthard-Panorama-Express bereits neben der

Schiffsanlegestelle für die Weiterfahrt auf historischer Strecke ins mediterrane Tessin bereit. Mit dem

Zug geht es über die weltberühmte und historische Gotthardstrecke in Richtung Tessin. Ein Highlight

(von vielen): die dreimalige Umrundung der Kirche von Wassen, die mit ihren vielen Kehrtunnel

Weltruhm erlangt hat. Auf der Fahrt über die historische Gotthard-Bergstrecke mit ihren

Kehrtunneln erfahren Sie spannende Geschichten rund um die einmalige Region. Zum Schluss

erwartet Sie die sonnige mediterrane Tessiner Landschaft.



4. Tag: Lugano und der Monte Salvatore - F

Mediterranes Klima sowie ein fröhliches Ambiente verzaubert Sie beim Bummel durch Lugano.

Wunderschöne Parkanlagen mit farbenprächtigen Blütenensembles säumen die Uferpromenade.

Quirliges Marktreiben, Delikatessengeschäfte, die sich unter den Arkaden der bunten Häuserfassaden

verbergen und die vielfältigen Düfte von frischen Obst- und Wurstwaren betören die Sinne. Nicht

versäumen sollte man den Panoramablick vom Monte San Salvatore, dem markanten Aussichtsberg

oberhalb von Lugano. Eine malerische, von Hochalpen umrahmte Seenlandschaft liegt Ihnen zu

Füßen. Der Nachmittag steht zur Gestaltung nach individuellen Wünschen frei zur Verfügung:

Nutzen Sie die Zeit z.B. zu einem gemütlichen Bummel durch Lugano. Spektakuläre Aussichtspunkte

laden zu Fotostopps ein.

5. Tag: Heimreise - F

Auf einer Route Ihrer Wahl treten Sie heute die Heimreise an. Gerne sind wir Ihnen bei der Buchung

einer Zwischenübernachtung behilflich, wenn Sie diese benötigen. Wie wäre es bei Ihrer Heimreise

mit einem Stopp im kleinen Fürstentum Liechtenstein, bevor es in Ihre Heimatorte zurück geht?

Hotel City in Brunnen

Das familiengeführte Hotel der guten SRG-Mittelklasse befindet sich in Laufnähe zum Ufer des

Vierwaldstättersees. Alle 55 Zimmer sind ausgestattet mit TV, Schreibtisch, Föhn. Am Hotel gibt es

die Möglichkeit, die Kunden aus- und einsteigen zu lassen. Ein Busparkplatz befindet sich in ca.

400m Entfernung.

Hotel Dorint Resort & Spa Locarno

Im Herzen des Tessin, ca. 7km von Locarno entfernt, liegt unser Hotel der SRG-Premium-Kategorie.

Die 82 modernen Zimmer sind sind stilvoll eingerichtet. Der SPA-Bereich lädt zum Entspannen ein,

die Küche bietet regionales Essen. Ihr Bus parkt kostenfrei am Hotel.

Hotel Beau Rivage

Das Beau Rivage am Vierwaldstättersee bietet seinen Gästen ein modernes Haus mit dem typisch

Schweizerischen Service. Die komfortablen Zimmer sind mit TV und Fön ausgestattet und bieten

einen Panoramablick, entweder auf den See oder die Berge. Nicht nur die exponierte Lage des Hotels

am See ist fantastisch, sondern die Küche auch ausgezeichnet! Ein Busparkplatz ist beim Hotel

vorhanden.
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